
Q.1 初めて作成した
クレジットカードは何ですか？(SA) 全体 楽天カード 三井住友カード JCBカード イオンカード エポスカード ライフカード dカード JALカード ANAカード セゾンカード その他

全体 272 27 48 69 17 3 3 0 3 2 26 74
9.93% 17.65% 25.37% 6.25% 1.10% 1.10% 0% 1.10% 0.74% 9.56% 27.21%

男性 179 13 37 56 4 2 1 0 2 2 16 46
7.26% 20.67% 31.28% 2.23% 1.12% 0.56% 0% 1.12% 1.12% 8.94% 25.70%

女性 93 14 11 13 13 1 2 0 1 0 10 28
15.05% 11.83% 13.98% 13.98% 1.08% 2.15% 0% 1.08% 0% 10.75% 30.11%

Q.2 クレジットカードに申し込んだ
タイミングはいつですか？(SA) 全体 入社前 入社後1か月以内 入社後3か月以内 入社後6か月以内 入社後9か月以内 入社後1年以内

わからない・
覚えていない

全体 272 15 54 32 19 4 58 90
5.51% 19.85% 11.76% 6.99% 1.47% 21.32% 33.09%

男性 179 9 37 22 16 1 37 57
5.03% 20.67% 12.29% 8.94% 0.56% 20.67% 31.84%

女性 93 6 17 10 3 3 21 33
6.45% 18.28% 10.75% 3.23% 3.23% 22.58% 35.48%

Q.3 クレジットカードを初めて作成する際に
重視したポイントは何ですか？(MA) 全体 年会費が安い 還元率が高い 審査が簡単

セキュリティが
しっかりしている 発行スピードが速い 保険が手厚い 特典が充実している

キャンペーンでポイント
がたくさんもらえる デザインが魅力的

新社会人向けの特典や
サービスが受けられる その他

全体 272 162 29 30 59 29 12 37 27 3 21 23
59.56% 10.66% 11.03% 21.69% 10.66% 4.41% 13.60% 9.93% 1.10% 7.72% 8.46%

男性 179 98 19 17 43 21 9 20 14 2 14 17
54.75% 10.61% 9.50% 24.02% 11.73% 5.03% 11.17% 7.82% 1.12% 7.82% 9.50%

女性 93 64 10 13 16 8 3 17 13 1 7 6
68.82% 10.75% 13.98% 17.20% 8.60% 3.23% 18.28% 13.98% 1.08% 7.53% 6.45%

Q.4 新社会人の時に作成したカードは
現在も利用していますか？(SA) 全体 はい いいえ

全体 272 128 144
47.06% 52.94%

男性 179 87 92
48.60% 51.40%

女性 93 41 52
44.09% 55.91%


